

Стажёры

Специальный выпуск
о молодёжи и для молодёжи



На базе инженеринговой школы НИУ «БелГУ» департамент образования правительства Белгородской области реализует проект по подготовке школьников к предметным олимпиадам. На протяжении двух недель одаренные дети под руководством лучших преподавателей проходят мастер-классы, тренинги, совершенствуют свои знания и практические навыки в ролевых играх, общаются друг с другом. В очередной смене (с 12 по 22 марта) обучение в инженеринговой школе прошли трое учащихся Новооскольской СОШ № 2. Одна из девушек - Алина Корчагина, пожелавшая стать участницей нашего проекта «медиа-класс», получила редакционное задание написать отчет об этом мероприятии. Все эти дни она вела дневник, наиболее интересные фрагменты которого предлагаем вниманию наших читателей.

Здесь учат быть успешными, общаться и дружить

12.03. День 1.

В Белгород приехали уже вечером, нас быстро заселили в общежитие. Соседками по комнате оказались девочки из Нового Оскола: Полина и Катя Прокопенко. Выяснилось, что учимся в одной школе, но раньше не были знакомы. Мы быстро нашли общий язык и помогли друг другу разобрать вещи. Девочки оказались очень общительными и веселыми. Полина изучает немецкий язык, я - английский, а Катя - географию и экологию. Мы долго болтали о школе, обменивались первыми впечатлениями, делились планами на будущее.

После ужина для нас провели короткую экскурсию по школе, показали кабинеты биологии и химии, робототехники, многочисленные лаборатории. В конференц-зале каждый рассказал немного о себе, о том, как он сюда попал. В основном, направляет сюда руководство школы в качестве поощрения за хорошую учёбу. Но были и такие, кто курс обучения уже прошел и захотел снова сюда приехать, как, например, Алена Сапрыкина из Чернянки. Значит, в принципе, такая возможность есть. Буду иметь это в виду.

13.03. День 2.

В группе английского языка нас 20 человек. Уроки в инженеринговой школе очень отличаются от школьных. С педагогом Ксенией Ивановной Раковой общаемся исключительно на английском языке. Сегодня мы рассказывали о себе, рассуждали, какими качествами нужно обладать для победы в олимпиаде, читали рассказы английских авторов на языке оригинала, пели песни, шутили и просто болтали. Обычно после пятого урока я начинаю чувствовать усталость и хуже воспринимаю новый материал. А тут семь уроков пролетели незаметно, усталости, как не бывало.

14.03. День 3.

После уроков прошла официальная церемония открытия смены. Перед нами выступили главный специалист отдела сопровождения образовательной деятельности при департаменте образования правительства Белгородской области Евгения Ковалевская и директор открытой инженеринговой школы НИУ «БелГУ» Ольга Худасова. Они рассказали о возможности участия во Всероссийской олимпиаде по школьным предметам, дальнейших перспективах развития.

- Вы будете работать с опытными преподавателями, которые не только сами увлечены своим предметом, но и для вас откроют много нового и занимательного, - пообещала нам Ольга Геннадьевна.

Вечером все собрались в общежитии и пели под гитару песни, которые были популярны у наших родителей в их молодые годы. Солировал староосколец Гасем Аль-Мажариш, а мы подпевали. Это создало необыкновенную атмосферу, как будто мы знакомы уже много лет. Мне так понравилось, что захотелось научиться играть на гитаре.

16.03. День 5.

На уроках смотрели фильм «Серенада солнечной долины», учили новые слова и идиомы. Затем нам предложили рассказать о своих плохих качествах. Когда до меня дошла очередь, я призналась, что не очень пунктуальна и подчас много на себя беру. Ребята надавали мне кучу советов, как быстрее избавиться от недостатков, а преподаватель Елена Николаевна Морозова порекомендовала вести ежедневник, чтобы не забывать о том, что и когда необходимо сделать. Думаю, я последую ее совету.

18.03. День 7.

Сегодня уроков не было, но сидеть целый день в общежитии не пришлось. Нас разбили на бригады и дали задание, которое мы должны были выполнить. Нашей бригаде предстояло собирать бензонасосы. Каждый выбрал себе работу по силам. Андрей Климец из Шебекино взял на себя роль логиста, Лёша Горбулёв из Губкина - контролёра, валуйчанка Полина Щербакова предпочла быть простым рабочим. А мне пришлось в роли мастера руководить всем процессом.

Мы ознакомились с инструкцией и приступили к работе. Сначала у нас ничего не получалось. Мы то и дело путались: кто и что должен делать. Решили взять паузу и обсудить, что идет не так. Каждый высказал свои соображения, мы их учли и, в результате, не только справились с поставленной задачей, но и перевыполнили установленную норму. В этой игре, как я понимаю, мы не просто собирали бензонасосы, а учились общаться и работать в команде. Она очень сплотила нас.

На этом наши «приключения» не закончились. Мы отправились в квест-комнату «Клаустрофобия». Нас разделили на две команды: «горожан» и «охотников». Первые прятались, а вторые искали. Я попала в команду «горожан». Сначала было сложно, в крошечной темноте я постоянно наткнулась на стены и сталкивалась с другими игроками. Но потом глаза привыкли к темноте, и дело пошло веселее. Было абсолютно не страшно, эмоции просто зашкаливали. Затем мы поменялись ролями и превратились в «охотников». Я поняла, что убежать и прятаться мне гораздо интереснее, чем догонять и ловить.

20.03. День 9.

На уроках дискутировали на тему успеха и рассуждали о перфекционизме. Я отстаивала мнение, что ничего плохого в перфекционизме нет, он помогает отлично справляться с учёбой и работой. А, например, Маша Бугаец из Губкина считает, что перфекционисты тратят слишком много времени и энергии, пытаются достичь идеала в мелочах, и изводят себя критикой, если не могут добиться желаемого с первой попытки. После долгих споров мы всё-таки пришли к общему мнению: если не злоупотреблять этим, то ничего плохого не будет.

21.03. День 10, последний.

С утра очень грустно на душе. Не хочется расставаться, мы так привыкли друг к другу. Я буду скучать по Белгороду, по школе, по ребятам, по нашим занятиям и играм, по преподавателям. Эта поездка для меня - просто подарок судьбы. Я повысила свой уровень владения английским языком, обрела новых друзей, узнала много нового о Белгороде, об инженеринговой школе НИУ «БелГУ». Раньше мне не встречались такие добрые и отзывчивые люди, которые не давали нам скучать. Думаю, наше общение не закончится после того, как мы разъедемся по домам. С Полиной и Катей будем встречаться в нашей школе. А с Аленой мы договорились, что будем ездить в гости друг к другу: я - в Чернянку, а она - в Новый Оскол. Я очень рада, что мне была предоставлена такая возможность. Эти 10 дней навсегда останутся в моей памяти. И я надеюсь приехать в эту замечательную школу снова.

Алина КОРЧАГИНА,
ученица 9-го класса СОШ № 2.

Мнение эксперта

К успеху ведут упорство и настойчивость

К сложному творческому заданию Алина отнеслась со всей ответственностью, чувствуется, что девушка очень старалась. Внимательно прислушивалась к замечаниям наставника и, практически, все их учла при работе над материалом. Он получился, на мой взгляд, интересным и познавательным, написан простым и в то же время хорошим литературным русским языком. Впрочем, наши читатели сами могли в этом убедиться, прочитав дневник Алины. Считаю, что девушка отлично справилась с поставленной задачей и достойна стать стажером нашего медиа-класса.

Представляем участника проекта



Алина Корчагина

- Алина, поздравляем тебя с успешно пройденным испытанием. Сложно было?

- Да, но я старалась и очень хотела стать участником проекта.

- А как ты о нем узнала?

- От прабабушки. В газете «Вперёд» она прочла спец-выпуск «Стажёры». Он показался мне интересным, решила испытать себя. Родители меня поддержали, особенно горячо - прабабушка. Там было написано, куда следует обращаться желающим стать участниками проекта. Ну, я и обратилась. Позвонила в редакцию, мне назначили встречу. Прошла собеседование, написала информацию о том, как мальчики из нашей школы поздравляли девочек с Днем 8 марта. Ее напечатали. Потом мне представилась возможность пройти курс обучения в инженеринговой школе НИУ «БелГУ», и я получила задание написать об этом материал в газету. Это оказалось сложнее, чем я думала, но зато и интереснее. Рада, что справилась.

- Чего ожидаешь от участия в проекте «медиа-класс»?

- Новых знакомств, новых впечатлений, новых знаний и, конечно же, опыта практической журналистики.

- Удачи, все у тебя получится.

- Спасибо, очень на это надеюсь.

Хочешь стать участником проекта?

Звони: 8 (47233) 4-55-65.

Приходи: г. Новый Оскол,

ул. Славы, 39.

Редакция газеты «Вперёд».